
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van de Kamer voor de volgende weken:
- het wetsvoorstel Wijziging van enkele wetten van het
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
(Verzamelwet SZW 2011) (32520);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Ouder-
domswet teneinde een korting te kunnen toepassen op
de toeslag voor de echtgenoot die jonger is dan 65 jaar
(32430);
- het wetsvoorstel Wijziging van verschillende wetten in
verband met harmonisatie en vereenvoudiging van deze
wetten ten behoeve van de uitvoering van die wetten
door het Uitvoeringsinstituut werknemersverzekeringen
(Wet harmonisatie en vereenvoudiging socialezekerheids-
wetgeving) (32421);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Monumentenwet
1988 en de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht in
verband met de modernisering van de monumentenzorg
(32433).

Ik stel voor, aanstaande dinsdag ook te stemmen over de
moties ingediend bij het wetgevingsoverleg over het
onderdeel Visserij van de begroting van het ministerie
van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie voor
het jaar 2011.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de VVD-fractie benoem
ik:
- in de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie de
leden Taverne en Van Nieuwenhuizen tot lid in de
bestaande vacatures en de leden De Liefde, Dijkhoff en
Snijder-Hazelhoff tot plaatsvervangend lid in plaats van
de leden Azmani, Mulder en Elias;
- in de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu de
leden Aptroot, Huizing, Snijder-Hazelhoff en Leegte tot lid
en de leden Lucas, De Boer, Houwers en Lodders tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de commissie voor de Rijksuitgaven de leden
Harbers en Neppérus tot lid in plaats van de leden
Aptroot en Blok en het lid Ten Broeke tot lid in de
bestaande vacature en de leden Straus en Ziengs tot
plaatsvervangend lid in plaats van de leden Van
Nieuwenhuizen en Nicolaï en het lid De Boer tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
De Boer tot lid in plaats van het lid Van der Burg en het
lid Aptroot tot lid in de bestaande vacature en de leden
Van Nieuwenhuizen en Taverne tot plaatsvervangend lid
in plaats van de leden Schaart en Bosman en het lid Van
der Burg tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid de leden Straus, Dezentjé Hamming-Bluemink
en Huizing tot lid in plaats van de leden Blok, Aptroot en
Hennis-Plasschaert en de leden Aptroot, Harbers en
Neppérus tot plaatsvervangend lid in plaats van de leden
Van der Burg, Dezentjé Hamming-Bluemink en Venrooy-
van Ark en het lid Houwers tot plaatsvervangend lid in
de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn

en Sport het lid Van der Burg tot lid in de bestaande
vacature en de leden Straus, Lodders en De Liefde tot
plaatsvervangend lid in plaats van de leden Snijder-
Hazelhoff, Neppérus en Van Nieuwenhuizen;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken,
Landbouw en Innovatie de leden Ziengs, Schaart,
Snijder-Hazelhoff en Leegte tot lid en de leden Lodders,
Houwers, Elias en Taverne tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de algemene commissie voor Jeugdzorg de leden
Van der Burg, Van der Steur, Straus en Venrooy-van Ark
tot lid en de leden Bosman, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Elias en Lucas tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties het lid
Van der Burg tot lid in de bestaande vacature en de
leden Neppérus en Nicolaï tot plaatsvervangend lid in
plaats van de leden Van der Steur en Azmani en het lid
Ziengs tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de algemene commissie voor Immigratie en Asiel de
leden Van Nieuwenhuizen, Van der Steur, Taverne en
Leegte tot lid en de leden Azmani, Venrooy-van Ark,
Schaart en De Liefde tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Van Beek
tot lid in plaats van het lid Dijkhoff en de leden Mulder
en Dijkhoff tot plaatsvervangend lid in plaats van de
leden Van Beek en Blok en het lid Taverne tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap de leden Lucas en De Liefde tot lid in plaats
van de leden Dezentjé Hamming-Bluemink en Harbers en
de leden Hennis-Plasschaert, Harbers, Lodders en De
Boer tot plaatsvervangend lid in plaats van de leden
Venrooy-van Ark, Ziengs, Van der Burg en Bosman;
- in de vaste commissie voor Financiën de leden Harbers
en Huizing tot lid in plaats van de leden Blok en Ten
Broeke en het lid Dezentjé Hamming-Bluemink tot lid in
de bestaande vacature en de leden Leegte, Van Beek en
Ten Broeke tot plaatsvervangend lid in plaats van de
leden Schaart, De Boer en Mulder;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Bosman tot lid in plaats van het lid Harbers en de leden
Mulder, Taverne en Hennis-Plasschaert tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van de leden Van Miltenburg, Van Beek
en Van der Steur en het lid Leegte tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacature;
- in de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven de leden Neppérus en Taverne tot lid
in plaats van de leden Dezentjé Hamming-Bluemink en
Mulder;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid Van
Nieuwenhuizen tot lid in plaats van het lid Harbers en
het lid Azmani tot plaatsvervangend lid in plaats van het
lid Snijder-Hazelhoff en de leden Dezentjé Hamming-
Bluemink en Huizing tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de Bouwbegeleidingscommissie het lid Elias tot lid in
plaats van het lid Aptroot;
- in het Strategisch Overleg Informatievoorziening het lid
Elias tot lid in plaats van het lid Neppérus;
- in de gemengde commissie van Afstemming en Advies
voor de griffie Interparlementaire Betrekkingen het lid
Van Miltenburg tot lid in de bestaande vacature;
- in de contactgroep Duitsland het lid Harbers tot lid;
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- in de contactgroep België het lid Straus tot lid;
- in de contactgroep Frankrijk het lid Lucas tot lid;
- in de contactgroep Verenigd Koninkrijk het lid Van der
Steur tot lid.

Op verzoek van de PVV-fractie benoem ik:
- in de algemene commissie voor Immigratie en Asiel de
leden Fritsma, Van Klaveren en Brinkman tot lid en de
leden Bontes, Kortenoeven en Elissen tot plaatsvervan-
gend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie het lid
De Roon tot lid in plaats van het lid Fritsma en het lid
Dille tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Driessen.

Op verzoek van de D66-fractie benoem ik:
- in de algemene commissie voor Immigratie en Asiel de
leden Schouw en Berndsen tot lid en de leden Pechtold
en Hachchi tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties het lid
Berndsen tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Koşer Kaya;
- in de algemene commissie voor Jeugdzorg de leden
Dijkstra en Berndsen tot lid en de leden Koşer Kaya en
Van der Ham tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken,
Landbouw en Innovatie de leden Van der Ham en
Verhoeven tot lid en de leden Van Veldhoven en
Koolmees tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Koşer Kaya tot lid in plaats van het lid
Van der Ham en de leden Van der Ham en Berndsen tot
plaatsvervangend lid in plaats van de leden Koolmees en
Koşer Kaya;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Van der Ham tot lid in plaats van het lid
Dijkstra en de leden Dijkstra en Pechtold tot plaatsver-
vangend lid in plaats van de leden Van der Ham en
Verhoeven;
- in de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu de
leden Koolmees en Van Veldhoven tot lid en de leden
Verhoeven en Van der Ham tot plaatsvervangend lid in
de bestaande vacatures;
- in de commissie voor de Rijksuitgaven het lid Van der
Ham tot lid in de bestaande vacature en het lid Pechtold
tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Van
Veldhoven;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
Verhoeven tot lid in plaats van het lid Berndsen;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Hachchi tot lid in plaats van het lid Van Veldhoven en het
lid Van Veldhoven tot plaatsvervangend lid in plaats van
het lid Hachchi;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Pechtold
tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Van
Veldhoven;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Schouw tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Van Veldhoven;
- in het Presidium het lid Schouw tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacature;
- in de themacommissie Dierhouderij het lid Van
Veldhoven tot lid en het lid Verhoeven tot plaatsvervan-
gend lid.

Op verzoek van de SP-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie het lid
Karabulut tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
De Wit;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
Irrgang tot lid in plaats van het lid Gesthuizen en de
leden Jansen en Karabulut tot plaatsvervangend lid in
plaats van de leden Van Bommel en De Wit;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken,
Landbouw en Innovatie de leden Gesthuizen en Jansen
tot lid en de leden Van Gerven en Irrgang tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid De Wit tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Van Bommel;
- in de algemene commissie voor Immigratie en Asiel de
leden Karabulut en Gesthuizen tot lid en de leden De Wit
en Kooiman tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de algemene commissie voor Jeugdzorg de leden
Kooiman en Leijten tot lid en de leden Smits en
Karabulut tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Gesthuizen tot lid in plaats van het lid
Irrgang;
- in de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu de
leden Bashir en Jansen tot lid en de leden Karabulut en
Van Gerven tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de commissie voor de Rijksuitgaven het lid Van
Gerven tot lid in plaats van het lid Irrgang en het lid
Irrgang tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Van
Raak;
- in de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties de leden
Irrgang en De Wit tot plaatsvervangend lid in plaats van
de leden Bashir en Van Dijk;
- in de themacommissie Dierhouderij de leden Van
Gerven en Jansen tot lid en de leden Karabulut en Bashir
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de commissie voor de emolumenten van de leden
van de Tweede Kamer der Staten Generaal het lid
Irrgang tot lid in plaats van het lid Van Raak.

Ik deel aan de Kamer mee dat:
- de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu tot
haar voorzitter heeft gekozen het lid Snijder-Hazelhoff en
tot haar ondervoorzitter het lid Koolmees;
- de vaste commissie voor Europese Zaken tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid Verburg en tot haar
ondervoorzitter het lid Van Bommel;
- de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport tot haar voorzitter heeft gekozen het lid Smeets;
- de commissie voor de Rijksuitgaven tot haar voorzitter
heeft gekozen het lid Van Gerven en tot haar ondervoor-
zitter het lid Ten Broeke;
- de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid De Roon en tot haar
ondervoorzitter het lid Vermeij;
- de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties tot haar
voorzitter heeft gekozen het lid Van der Burg en tot haar
ondervoorzitter het lid Recourt.

Ik stel voor, de volgende stukken van de stand van
werkzaamheden af te voeren: 22112-1070; 32317-25;
32000-4; 31957-16; 22594-(R1434)-10; 31568-79;
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2010Z14073; 32500-VI-8; 2010Z14655; 29279-116;
32500-VI-7; 32500-VI-6; 2010Z14585; 2010Z14704;
2010Z14499; 2010Z14513; 2010Z15158; 2010Z14781;
2010Z14789; 32500-XV-4; 2010Z14751; 31765-26;
31066-94; 32398-6; 2010Z14604; 22112-1060; 21501-20-
489; 19637-1360; 29646-8; 29296-10; 2010Z12959; 29296-9;
29296-7; 32276-18; 28286-437; 28286-439; 32500-XV-7;
26396-84; 21501-32-415; 28973-42; 2010Z14680;
2010Z14529; 19637-1368; 2010Z15201; 21501-28-62;
32514-2; 2010Z14705 en 31482-67.

Aangezien voor het Kamerstuk gedrukt onder het
nummer 23908 (R1519), nr. 94, de termijn is verstreken,
stel ik vast dat, wat deze Kamer betreft, het daarbij ter
stilzwijgende goedkeuring overgelegde stuk is goedge-
keurd.

Ik stel voor, dit stuk voor kennisgeving aan te nemen.
Aangezien voor de Kamerstukken gedrukt onder de

nummers 29279, nr. 115, 31933, nr. 16, 32487 en 32514
de termijnen zijn verstreken, stel ik voor, deze stukken
voor kennisgeving aan te nemen.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het is woord aan de heer Dijkgraaf.

De heer Dijkgraaf (SGP): Voorzitter. Ik heb op 5 oktober
2010 vragen gesteld over buslijn 112 aan de ministers
van Verkeer en Waterstaat en van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap. De antwoorden daarop zijn nog niet binnen.
Mijn verzoek is om die antwoorden uiterlijk maandag
aanstaande binnen te krijgen.

De voorzitter: Ik stel voor, dit gedeelte van het
stenogram door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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